

Report,

cu privire la activitatea desfășurată pe perioada iulie 2016 - iulie 2017.

Subsemnatul Bogos Ioan, consilier local la Consiliul Local Lipova în conformitate cu prevederile art 5 L al. 4 din Legea nr. 215/2001 în perioadele menționate am desfășurat activitatea în cadrul comunei nr. 3 fiind membrul acestei comisi, făcând parte din PSD.

În toată activitatea am avut ca obiectiv principal respectarea legalității, a normelor juridice privind jurisdicția hotărârilor în cadrul reuniunilor la care am participat.

Sub acest aspect hotărârile luate în cadrul comunei sânt în condițiile de plen sau întruniri condițiile de legalitate cerute de legislația în vigoare.

Alta preocupare pe care am avut-o a fost aceea de a gestiona cu responsabilitate banul public căutând cele mai eficiente modalități de a nu-

- 2 -
tiziile banul public.

În cadrul cominiei am analizat cu responsabilitate petitiile și plângerile unor cetățeni pe care le-am rezolvat în folosul cetățenilor în cele mai multe situații cu respectarea legalității, acestea fiind în cea mai mare parte probleme sociale.

Am participat de asemenea la majoritatea acțiunilor cultural-educative organizate la nivelul orașului, la acțiuni comemorative, evenimente cu caracter istoric, evocarea unor personalități marcante din istoria orașului nostru.

Abtentionez de asemenea că în persoanele menționate am făcut parte din comisiile de administrație ale celor două licee din orașul nostru contribuind la rezolvarea unor probleme ale acestora, urmând în comitetul local rezolvarea lor.

În această perioadă am contribuit la rezolvarea problemelor social-geografice din zone în care locuiesc, intervenind la factorii pluzionali responsabili cu rezolvarea lor.

Mentionez de asemenea că am partici-
pat la toate reuniunile de comitet local și
de comisiune, nu am avut nici o absență.

Am avut o colaborare bună cu partea
de executiv și cu colegii consilieri atât din
grupul P.S.D. cât și cu cei din celelalte
partide, rezolvând probleme de ordin po-
litic.

Pe lângă activitatea anterioară menționată și
partea din activitatea mea ca și consi-
lier din grupul P.S.D., menționăm în final
că scopul întregii mele activități a
fost aceea de a contribui la rezolvarea
problemelor destul de mari cu care se
confruntă orașul nostru, la sporirea
gradului de confort și bunăstare a
cetățenilor orașului.

Apoara la 30 iunie 2017

Semnătura:

